
 

 

 

Kenija safari in obalna pustolovščina 12 dni 

Odprti travniki, posejani z gnuji in antilopami, drevesa akacije, ki nudijo senčna zatočišča za leoparde, in obsežna 

slana jezera, roza pegasta od močnih flamingov: Kenija je vse, kar si lahko predstavljate kot safari 
destinacijo. Je sinonim za divje živali (in za nekatere morda tudi maraton tekače) in prav je tako.  

 

Tu so tudi veličastne zasnežene gore (Mount Kenya je drugi najvišji vrh na afriški celini za Kilimandžarom), pa tudi 
tropske plaže, obdane s palmami. Nekaj, kar je lahko dobrodošel dodatek vašemu kenijskemu safariju, je, da se 

odpravite na obalo in se sprostite.  
 

Mombasa je atmosfersko pristanišče z belimi peščenimi plažami in koralnimi grebeni. Zrak je napolnjen z vonjem po 
začimbah in domačine boste pogosto videli v pisanih tradicionalnih oblačilih. Staro mestno jedro je zelo privlačno s 

svojimi ozkimi vijugastimi ulicami. Drugo znano letovišče je otok Lamu, do katerega se pride s trajektom ali letalom 

iz Mombase ali letalom iz Nairobija. Znano je po zgradbah iz koralnega kamna in mangrovega lesa. Plaža Diani, 30 
km južno od Mombase, ima 10 km dolgo plažo z bleščečim belim peskom in bujnim zelenjem, idealen postanek za 

počitnice v Keniji. Kenija je lahko tudi idealen dodatek v kombinaciji s postankom še v Dubaju ali Dohi. 

 

Kdaj potovati? Podnebje v Keniji se razlikuje glede na regijo. Eden najboljših časov za obisk Kenije je od 
julija do oktobra in od decembra do marca, v času suhe sezone v državi, ki sovpada tudi z veliko selitvijo gnujev 

in zeber. Selitev gnujev običajno doseže Masai Maro julija in ostane do oktobra, ko se preselijo nazaj v Serengeti v 

Tanzaniji. Zelo mokri meseci so le vrh 'dolgih dežjev' aprila in maja. Na splošno je podnebje toplo in vlažno na obali, 
hladno in vlažno v osrednjem višavju ter vroče in suho na severu in vzhodu. 



 

 

 
POTOVANJE SE ZAČNE IN KONČA V KENIJI.  

POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 14 DNI). 
POTOVANJE PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
 

1. dan NAIROBI. Prihod v Nairobi. Ob ureditvi vseh vstopnih formalnosti organiziran prevoz do vašega hotela. 

Prosto za počitek. Nočitev. (H) 
 

2. dan NAIROBI – AMBOSELI NP. Po zajtrku se odpravite proti narodnemu parku Amboseli. Najbolj znan po 
svojih osupljivih razgledih na najvišjo afriško goro Kilimandžaro, park ponuja fotografom redko priložnost, da 

posnamejo fotografije slonov, levov, zebr in žiraf v osupljivem ozadju te najbolj znane gore v Afriki. Ob prihodu imate 

kosilo v nastanitvi, predeno se odpravite nazaj v park na popoldansko safari vožnjo. Nočitev. (H, ZKV) 
 

3. dan AMBOSELI NP – LAKE NAIVASHA. Po zajtrku sledi safari vožnja s kosilom nato se odpeljete naprej do 
jezera Naivasha, obsežnega sladkovodnega jezera na najvišji nadmorski višini doline Kenyan Rift na 1884 metrih. V 

njem živijo številne živalske vrste; povodni konji, ptice, plazilci, dvoživke, žuželke in ribe. Na njej se hranijo in pijejo 

kopenske živali, kulisa cvetočih rož pa zaokroži to nepozabno sliko. Večerja in nočitev. (H, ZKV) 
 

4. dan LAKE NAIVASHA – LAKE NAKURU. Po zajtrku se zapeljete s čolnom po jezeru. Opazujete živali z drugega 
zornega kota – očarljiv pogled na obalo, kjer se žejejo živali. Ob izkrcanju sledi sprehod po otoku Crescent. Opazujete 

lahko zebre, žirafe, bivole in opice v njihovem naravnem okolju. Po kosilu nadaljujete pot proti jezeru Nakuru. Znan 
po svojih flamingih. V tem čudovitem parku ob jezeru je še veliko za videti, vključno s četami pavijanov, velikimi 

čredami bivolov ter črnim in belim nosorogom. V park prispete pravočasno za kosilo, nato uživate v popoldanski 

safari vožnji po parku. Večerja in nočitev. (H, ZKV) 
 

5. dan LAKE NAKURU – MASAI MARA.  Po zajtrku se odpeljete naprej do najbolj znanega kenijskega parka Masai 
Mara. V park prispete pravočasno za kosilo, nato uživate v popoldanski safari vožnji po parku. Večerja in nočitev. (H, 

ZKV) 

   
6. dan MASAI MARA, safari vožnja.  Zbudite se z zoro in opazujte sončni vzhod na Masai Maro. Ko sonce zažiga 

savano imate priložnost opazovati plenilce, kot so leopardi in levi, medtem ko je zrak še hladen. Po poznem zajtrku 
se do kosila lahko sprostite v vaši koči in nato odpravite v park ali pa se odpravite v park in si privoščite piknik kosilo 

med spremljanjem gibanja divjih zveri. Migracija (sezonska), iskanje velikih pet. Večerja in nočitev. (H, ZKV) 
 

7. dan MASAI MARA – NAIROBI – polet v MOMBASO, počitnice. Po zajtrku naredite še zadnjo safari vožnjo 

in sledi vožnja do letališča Nairobi. Sledi notranji polet v obmorski raj. Vaš safari se ugodno konča v obalnem mestu 
Mombasa. Naslednjih pet noči uživajte v oceanskem vetriču in belih peščenih plažah. Vožnja v hotel za počitek. 

Možna organizacija fakultativnih izletov (za doplačilo). Nočitev. (H, Z) 
 

8. – 11. dan plaža DIANI, počitnice. Zajtrk. Prosti dnevi za uživanje ob dolgi rajski plaži. Nastanitev in nočitev. 

(H, Z) 
 

12. dan MOMBASA.  Zapustite vaš raj in se počasi vrnete nazaj v resničnost. Odpeljejo vas na letališče za povratek 
proti domu. (Z) 

 

Cena na osebo:                                                     pošlji povpraševanje 
 
Doplačila po želji:  
- zavarovanje v primeru odpovedi od 4,22 % vrednosti potovanja, 

- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, 

- napitnine - priporočljivo vodniku na kraju samem: cca 30-50 USD na avto na dan. 

https://www.agencija-oskar.si/kenija/kenija-safari-in-obalna-pustolovscina/


 

 

 
DRUGI PODATKI: 

VIZE: Vizum za Kenijo je obvezen in se ga uredi preko spleta (e-visa). Proti doplačilu (70EUR), vam ga uredimo v 
Agenciji Oskar, ali pa si ga uredite sami na sledeči povezavi: https://accounts.ecitizen.go.ke/register. Potrebujete 

najmanj še 6 mesecev veljaven potni list od konca potovanja.  

 
ZDRAVJE: Kenija sicer pred vstopom v državo ne zahteva potrdila o cepljenju proti rumeni mrzlici, zahteva pa 

potrdilo, v kolikor prihajate iz države z rumeno mrzlico. Cepljenje proti rumeni mrzlici je vsekakor priporočljivo za vse 
potnike starejše od 9 mesecev, saj v velikem delu Kenije obstaja nevarnost okužbe. V mestih Nairobi in Mombasa je 

nižje tveganje prenosa kot v ruralnih predelih. Cepiti se je potrebno vsaj 10 dni pred potovanjem.  

 
Malarija: glede jemanja antimalarikov (tablet proti malariji) se posvetujte na spodnjih naslovih. 

 
Vse dodatne informacije o boleznih in predhodni zaščiti lahko dobite na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje 

Ljubljana, Zaloška 29, 1000 Ljubljana, telefon: (01) 586 39 00. Za več informacij obiščite: http://www.nijz.si. 
Podrobnejše informacije so na voljo tudi na spletni strani Zdravi na pot in nazaj. 

 

 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na 

vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  
 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

https://accounts.ecitizen.go.ke/register
http://www.nijz.si/
http://www.zdravinapot.si/destinacije/afrika/gana

